CpeaHnas
NTUHUSA

(8 knacc)




CodepixaHue

» CpeaHas NIMHNA TpeyrosibHUKa

» CpenHas NMHUs TpaneLmnm

e 321241




CpeOoHsist IUHUS
mpey20JsibHUKa




CpeOHAA NUHUA TPEYronibHUKA.

al OnpeneneHue:
| OTpe3ok, coeanHAIOLWNNA cepeanHbl ABYX
CTOPOH TpeyrosibHUKa, Ha3bIBaloT

CPELHEW JINHWEW TPEYIOJIbHUKA.




Teopema

CpeOHsisi TUHUSI mpey20sIbHUKa
napaJsrnesibHa OOHOU U3 e20
CMOPOH U paeHa rnosiogUuHe amou
CMOPOHBI.

m.e..
KM |AC
KM= AC




PellnTb 3aga4vyy YCTHO:

B

JlaHo:

MK — cpeO. nuHus
AC=12

Haumu: MK  «
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Ne 2

Havitu: KC




Pelwium 3aaavy :

LlaHo:
MN — cped. nuHus
Haumu: Paasc




aHo: EF || AC.

Havit: P

BER =




CamocmosimesnbHasi paboma

DOano: AC | EF; EB =4; EF =12; FC =5
_ Hantu: Pasc

B




Pewum 3adayy

" Dao: CD||BE || MK; AD =16; CD =10;MB=4
M Hantu: Pawk = c




CpeOoHsist IUHUS
mpaneuyuu




BcnoMHUM:

Tpaneuusi — 3TO YeTbIPEXYrofibHUK ,
y KOTOPOro ABe CTOPOHbI NapannesnbHbl ,
a ABe Apyrue CTOpoHbl He napannesibHbl

B C

BC || AD - ocHoBaHus
AB # CD — 6okoBble
CTOPOHbI




CpenoHas NVHUSA Tpaneuum.

OnpedesneHue. CpeaHen NMIMHUEN
Tpaneunn Ha3biBaeTCH OTPE30K,
COeaAVHALWNN cepeauHbl ee 60KOBbIX

CTOPOH.
B

MN — cpegHaa nuHuA

Tpaneuuun ABCD




Teogema o cgedHeu ﬂUHuu
mpaneuuu

CpenHAsa NMHUA Tpaneuuu
napanneribHa eé OCHOBaHUAM U
paBHa UX NofycymMmme.

B C T.€..

MN | BC||AD
N=",(BC+AD)







PellnTb YCTHO B nNapax:

OaHo: AB=16cm; CD =18 cm; MN =15 cm

Hantu: P asco=?




CamocTtogaTrenbHag paboTa

3adaya: CpegHas NUHUG Tpaneuumn pasHa 5 cwm.
Hantn ocHoBaHuA Tpaneuun, ecrnn N3BecTHO,
4YTO HMXKHEE OCHOBaHME Dornblle BEPXHErO
OocHoBaHuAa B 1,5 pas.

PeweHue:
[Mlyctb BC = X cm

B
Torda AD =1.5X cm
BC+AD =10 cm

X+1.5X=10

X=4
3HaunT: BC =4 cm

AD =6 cm

A







3ANAYM




.................................................................

Pewntb 3agavy Ne 1:

LlaHo: Par = 54, MN — cpeHAA JTIMHUA
| Hadmu: MN




.................................................................

Pewiuntb 3agadvy Ne 2

flaHo: ABCD-tpaneuusi; MN - cpegHsisi NMHAS
” AD=2BC; BC=6cm

Haumu: PQ .
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Pewntb 3agavy Ne 3

LaHo: MN - cpegHsasa nuHua aAABC; AC =100Mm
| M:N1 - cpegHss nuHns aMBN

Haumu: MiN+




Pewntb 3aga4vy Ne 4:

HaHo: ABCD- npsmoyronbHas Tpaneuus; BC=3
| CD=4; MN - cpegHsaa nuHus aABD

Haumu: MN




Pewntb 3anayy N2 5

| [aHo: sABC nono6eH aBDK; BC=10; BD=15;
1 DK=9; MN - cpeaHaa nuHna aAABC

Haumu: MN

A

\
/




..................................................................

Pewntb 3aaa4y Ne 6

&l [aHo: ABCD-Tpaneums;BD =25; CD =10; AB=12
| MN-cpeanss nuHus aABD
Haumu: MN

o




Pewntb 3aga4vy Ne 7

LlaHo: ABCD-npsmoyronshuk; BC=17cwm;

O- Touka nepeceuyeHus guaroHanein; OKL1BC; OK=4cm

Haumu: Pascp

K




3apa4va No 8.

" [JaH NnpAMOYronbHbIN TPEYrosfibHUK

B} ABC. I'mnoteHy3a AB paBHa 50 cwm.
Npamaa AD genut ctopoHy CB

nononam. MN — cpegHAAa NnUHUA
TpeyronbsHuka ABD u paBHa 10 cm.

Hantu katet AC.




PeweHue.

1) T.X. MN — cpegHaa nNMHuA
TpeyronobHuka ABD, 1o

BD= 2:-10=20(cm).
2) T.k. BD=DC, 10
BC=2-20=40(cm).
3) T.k. AABC-
NPAMOYronbHbIN, TO
no T. [ludparopa nmeem:
a’=c*-B*, T.e.
AC?=50% 407=2500-1600=900
Torga AC=30(cm)

OtBeTt: AC=30(cm)




3agada Ne 9.

o Dano:CE||BM||AK; CE+BM+AK =21cwm

AB=4 cm; BC =2cm; CD =2cm
Hantu: AK;CE:BM




CamocTtosTtenbHas pabora

: HNaHo: ABCD — tpaneuunsa; MN=8
L S aeco = 56; MN- cpegHasa nuHuS
| HauTu: BbicoTy B c
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[TlpeseHTaUnsa paspaboTtaHa
yynTtenem matemMmaTukin

MOY «COLLU» n. Aoxepom

KopTKepoccKoro panoHa
Pecnyonukun Komu

MuwapuHou AnbomMHon
[eHHagbLeBHOM




